В ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ. ЧИСЛО «ОТКАЗНИКОВ» УВЕЛИЧИЛОСЬ – 3 стр.



В Администрации города

Расширенное заседание комиссии



Коротко

Готовится перепись населения



В четверг состоялось очередное заседание комиссии по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года, которая пройдет с 14 по 25 октября 2010 г.

Провел заселание комиссии первый заместитель главы Администрации А. Н. Иванов.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы состояния адресного хозяйства в городе Великие Луки, утвержден организационный план проведения переписи.

Как рассказала Г. И. Горчакова, начальник городского отдела статистики, для проведения переписи потребуется 254 переписчика, 63 инструктора и 16 за-

переписных ведующих участков. Уже установлен график обучения временных переписных работников. Так, заведующие переписными участками приступят к обучению раньше всех - с 13 сентября, инструкторы пройдут обучение с 4 по 7 октября, переписчики - с 8 по 13 октября.

По предварительным данным население города составляет 101417 человек.

> Пресс-служба Администрации города

заседании приняли участие: заместитель главы Администрации - К. В. Максимов, старший помощник прокурора города, советник юстиции - Е. Н. Паршина, заместитель начальника ГОВД - С. В. Дубинин, главный врач наркологического диспансера, доктор медицинских наук, профессор -Н. А. Поплевченков, начальник управления образования - А. А. Шулаев, директора школ, профессиональных училищ, руководители ко-

тельности на 2010 г.

митетов и отделов Администрации, сотрудники учреждений здравоохранения, социальной защиты населе-

ния, валеологи школ города. К. В. Максимов открыл заседание и ознакомил присутствующих с информацией о работе комиссии в 2009 году. В течение года состоялось 33 заседания комиссии, на которых было рассмотрено 1006 вопросов, совместно с прокуратурой города было проведено 13

миссии, Константин Васильевич отметил, что в центре её работы была и остается семья, поэтому ранняя профилактика семейного неблагополучия позволит бороться с безнадзорностью и правонарушениями несовершеннолетних. В настоящее время на контроле комиссии состоит 95 семей, находящихся в социальноопасном положении, в них проживают 148 детей. Достаточно острой остается

Характеризуя работу ко-

Комиссия в 2009 году реализовала возрождение института наставничества. В данную работу уже вовлечены профессиональные лицеи, отдел внутренних дел города, общеобразовательные школы. В настоящее время за 206 подростками, которые состоят на учете, уже закреплены наставники.

подростками спиртных на-

проблема

употребления

Н. А. Поплевченков в своем докладе отметил, что в наркологическом диспансере наблюдается 169 подростков. В 2009 году было осмотрено 4269 несовершеннолетних, из них 1341 - в учебных заведениях. «На сегодняшний день эффективность профилактической работы составляет до 95%», отметил Николай Анатольевич. Он также внес ряд предложений, касающихся улучшения деятельности комис-

(Окончание на 2-й стр.)

Память

День мужества

патриотических инициатив имени Александра Матросова краеведческого музея прошел час мужества «Совершить невозможное», посвященный 65-летию Вели-кой Победы и 67-й годовщине со дня подвига Александра Матросова.

В краеведческом музее собралась молодежь из Великолукского лесхозтехникума (91 человек).

Встреча началась с литературно-музыкальной композиции, подготовленной учащимися профессионального лицея № 8 и преподавателями В. А. Стуловой и Е. А. Кичигиной. Также выступил лицейский хор (рук. И. П. Степанов).

Присутствующие узнали о героях, повторивших подвиг Александра Матросова на Псковской земле и о Героях Советского Союза - наших земляках. Для иллюстрации были использованы материалы из фондов краеведческого музея.

Ребята почтили память погибших земляков в годы Великой Отечественной войны минутой молчания, отдали дань уважения военному поколению.

Комитет культуры

Бесплатно и платно ииссии 11 февраля состоялась жеребьёвка по предоставлению кандидатам в депутаты Великолукской городской Думы по округу № 15 бесплатной и платной печатной площади в муниципальной газете «Великолукская правда Новости». кандидаты Н. А. Гогу, И. В. по теме директора – главного редактора МУП «Изда-Штылин, В. В. Тишевский.



«Великолукская тельство правда» А. Б. Канавщикова собравшиеся приступили непосредственно к жеребьевке. Каждый из кандидатов имеет право на четыре публикации своих материалов в объемах и на условиях, оговоренных законодательством.

По итогам необходимой процедуры А. Б. Канавщиковым и председателем ТИК М К Касаткиным был полписан протокол с подробным указанием сроков и объемов публикаций.

Фото Татьяны ЛАПКО

В Администрации города

Расширенное заседание комиссии

Начало на 1-й стр.)

О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в Великих Луках в 2009 году выступил заместитель начальника ГОВД – С. В. Дубинин. Он отметил, что число зарегистрированных преступлений среди несовершеннолетних составило 1799. Наиболее распространенными остаются кражи. Их было совершено 770. Достаточно большое число преступлений связано с незаконным оборотом наркотиков - 153 случая.

Начальник управления образования А. А. Шулаев, в свою очередь, отметил, что общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования являются главным ресурсом профилактики правонарушений среди детей. И сегодня, в школах № 6, 10, 12, 16, 13, 17, благодаря эффективной работе с подростками, количество правонарушений снизилось. Однако наблюдается и ряд проблем, и одной из них яв-



ние преступлений полростками. Важной проблемой остается и реализация спиртных напитков вблизи учебных заведений. На сегодняшний день точки продажи алкогольной продукции расположены рядом с 7 школами.

Помощник прокурора го-

мировала всех присутствующих о необходимости проведения всесторонней профилактической работы с детьми и подростками во всех учебных заведениях. Особое внимание Елена Николаевна обратила на то, что в школах и других учебных заведениях, где учатся несовершеннолетние, должна быть представлена информация для ознакомления детей и их родителей с законом Псковской области № 920-оз от 04.12.09, согласно которому:

«...устанавливаются меры по недопущению нахождения детей ... в пивных ресторанах, винных барах, пивных барах, рюмочных, в других местах, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, а также нахождения детей (за исключением детей в возрасте от 16 до 18 лет на период июня) в ночное время в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в парках, скверах, в транспортных средствах общего



пользования...».

В конце заседания К. В. Максимов поблагодарил всех присутствующих за работу. «Подводя итоги за 2009 год, хотел бы отметить, что первоочередная задача, которая сеголня стоит перед комиссией - это снижение роста подростковой преступности». - подчеркнул

Константин Васильевич. Также он вручил грамоты с благодарностью от Администрации города педагогам и сотрудникам учреждений, проводившим активную профилактическую работу с несовершеннолетними.

> Пресс-служба Администрации города

Новости Псковской области

Дана оценка реализации в 2009 году в Псковской области нацпроектов

12 февраля в Администрации Псковской области состоялось первое в 2010 году заседание регионального координационного совета по реализации на территории области Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ, приоритетных национальных проектов, программ развития агропромышленного комплекса и демографической политики.

Его провел заместитель губернатора Юрий Демьяненко. Члены совета утвердили план работы на 2010 год, а также заслушали доклады по реализации таких нацпроектов, как «Образование», «Доступное и комфортное жилье гражданам России».

По первому вопросу выступила начальник Государственного управления образования Псковской области Вера Емельянова. Она отметила, что в 2009 году на территории региона завершилась реализация комплексного проекта модернизации образования, стартовавшего в 2007 в 31 регионе стране. Удалось приобрести современное учебное оборудование, мебель, создать пришкольные интернаты, провести обучение кадров и многое другое. В Псковской области было введено нормативно-подушевое финансирование, за три года в 3 раза увеличились расходы на одного ученика – с 7 тысяч до 21 тысячи рублей. Также вырос и уровень оплаты труда педагога – если в 2006 году учитель в Псковской области в среднем получал около 6 тысяч, то сегодня - более 13 тысяч.

Председатель Государственного комитета Псковской области по делам строительства. жилищно-коммунального хозяйства. государственного строительного и жилищного надзора Владимир Хохлов озвучил в своем выступлении итоги реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» за 2009 год. Он отметил, что в прошедшем году удалось добиться динамики по одному из показателей реализации нацпроекта - введение жилья. 191 тысяча кв. метров жилья была введена в

эксплуатацию на территории области в 2009 году, рост по итогам 2008 и 2009 годов составил 26%. Также проводилась работа по выдаче жилищных сертификатов - в 2009 году их получили 72 человека (в 2008 -74). С использованием средств Фонда содействия реформирования ЖКХ было приобретено 270 квартир для жильцов домов, признанных ветхими и аварийными. В прошедшем году Министерством регионального развития в нашем регионе было приобретено 200 квартир для военнослужащих, ожидается, что будет приобретено еще 300 квартир. Шла речь и об обеспечении жильем молодых семей, в 2009 году 172 семьи стали участниками данной программы, а это в 3 раза больше, чем в предшествующем году.

Начальник Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области Армен Мнацаканян выступил на заседании совета с докладом об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Федеральным законом 12.01.1995 «О ветеранах». Он подчеркнул, что на сегодняшний день из 274 человек. вставших на очередь нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года. 265 человек уже получили свидетельства по обеспечению средствами на приобретение жилья. 241 ветеран улучшил свои жилищные условия.

Всего, как рассказал Армен Мнацаканян, в 2009 году 215 млн рублей было выделено по данной статье ветеранам, свидетельства еще на 42 млн рублей получат признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий ветераны в марте текущего года.

www.pskov.ru

Образование -

Посчастливилось учиться

Школа даёт человеку всё то, без чего нельзя жить на свете. За партой начинаются надежды, радость и тревоги её учеников. Особенно счастлив в своей судьбе тот, кому встретился учитель – мастер своего дела, умеющий принести в класс увлечённость, любовь и, конечно же, знания, освещённые этой любовью.

Несомненно важно, чтобы такая встреча состоялась как можно раньше, уже на начальном этапе обучения. Родители учеников начальных классов гимназии им. С. В. Ковалевской абсолютно уверены, что их дети таких учителей встретили. Это Н. П. Трифонова, Г. Н. Круглова, И. К. Мохова, И. Ю. Яровикова, Т. М. Залесова, О. И. Фёдорова, Е. А. Гусева, Г. Т. Складчикова.

Отличное знание своего предмета, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко ценятся учащимися. Именно к таким учителям ученики и проявляют своё уважение, любовь и преклонение. Это обязывает учителя держаться на уровне современной науки. Поэтому путь учителя - всегда вперёд. Этот путь заключается в повседневной работе над собой. Этот путь тернист и труден. Но педагогический коллектив гимназии, возглавляемый С. Д. Козловым, заслуженным учителем РФ, с успехом справляется, демонстрируя высокие результаты на ЕГЭ, региональном мониторинге. Выпускники гимназии, обладая явными конкурентными преимуществами, поступают в престижные высшие учебные завеления Санкт - Пе-

Сегодня на наших глазах меняется страна, меняется и школа. Всё, что бурлит вокруг, хлынуло в классы. Жизнь ученика гимназии, как и любого другого современного ученика, не менее динамична, чем жизнь общества. Успешно идут процессы компьютеризации, технологизации школы, которые, несомненно, помогают учителю развивать интеллект учащихся. Однако только развитие интеллекта ученика не даёт оснований надеяться на то, что его деятельность будет направлена на служение обществу. Поэтому сейчас больше, чем когда-либо, учителей гимназии волнует духовно-нравственный мир ребёнка. Предотвратить пустоту души, убогость интересов, разбудить стремление работать

над собой, воспитывать отзывчивость сердца, тонкость и красоту чувств, научить управлять своим внутренним миром, помочь успешно войти в социум не менее важные задачи, которые тоже успешно реализуют в гимназии.

Моей старшей дочери Александре, выпускнице гимназии имени С. В. Ковалевской 2009 года, посчастливилось учиться у таких мастеров педагогического труда, как Н. В. Начётова учитель немецкого языка, классный руководитель, Л. В. Лобанова - учитель русского языка и литературы, Л. Е. Фёдорова - учитель математики, Е. А. Присяжная - учитель истории, О. И. Синигова - учитель английского языка, Ю. А. Жаркова - учитель биологии, М. С. Ушаков - учитель ОБЖ. С. И. Мясникова - учитель физкультуры, А. Н. Филинов - учитель информатики. И нет среди них людей равнодушных. безразличных к своей работе. Им от нашей семьи большая благодарность, потому что в большей степени благодаря их труду Саша закончила гимназию с серебряной медалью и поступила учиться (на бюджетное место!) в один их престижнейших вузов страны -Государственный университет - Высшая школа экономики. Моей младшей дочери Анне сейчас восемь лет. Она ученица второго класса. Год назад, когда пришла пора выбирать школу, сомнений не было - это гимназия имени С. В. Ковалевской.

С уважением к гимназии, Л. ШИТОВА, доцент кафедры социальногуманитарных дисциплин





В Пенсионном фонде —

Число «отказников» увеличилось

Наверное, в системе дополнительного лекарственного обеспечения льготных категорий пенсионеров действительно что-то не срабатывает, коль все большее их число отказывается от так называемого социального пакета. Эта «волна» пошла с 2006 года. Тогда число «отказников» составляло 63%. Потом данная цифра увеличилась до 67%. На 2009 год она составила 82,4%, а на 2010 год и вовсе -

Но вот количество самих пенсионеров данной категории, учитывая то, что это, в основном, люди преклонного возраста, среди которых

большинство - инвалидыучастники Великой Отечественной войны. уменьшается. Первоначально (на 2005 год) их было зарегистриро-

вано около 110 тыс. человек, а на сегодняшний день - 90 тысяч человек.

Напомним, что ежемесячная денежная выплата подразделяется на две части: на денежную и на так называемый социальный пакет, в который включаются лекарства, путевка и проезд в санаторий и обратно.

Заявления на отказ от соцпакета или, наоборот, если льготник от соцпакета ранее отказался, а теперь

партизаны и партизанки! На

хочет его получать, принимаются с января по сентябрь включительно. Их можно написать и на 2011 год. Если человека на сей день устраивает существующее положение, то никаких заявлений подавать не надо. И на следующий год выплаты производятся в таком же порядке, как и было.

Размеры ежемесячных денежных выплат индексируются в зависимости от категории получателя. Напри-

мер, у инвалида 1-й группы одна сумма, 2-й группы – другая сумма и т. д. А вообще категорий льготополуча-

телей много, и по каждой категории определена своя

Галина КРАСНОВА

Страницы истории -

(Окончание. Начало в № 30 (1012)

Александр Прокофьев в то грозное время писал:

«Москва! До последних патронов,

дольки последней До свинца

Мы в битвах: твоя оборона Идет через наши сердца». Был получен полный боекомплект. В ноябре весь личный состав 35-й отдельной курсантской бригады прослушал по радио репортаж о торжественном заседании, посвященном 24-й годовщине Великого Октября. Затаив дыхание, курсанты слушали локлал Верховного Главнокомандующего... «За четыре месяца войны мы потеряли убитыми 350 тысяч и пропавшими без вести 378 тысяч человек, а раненых имеем 1 млн 20 тыс. человек. За этот же период враг потерял убитыми, ранеными и пленными более четырех с половиной млн человек. Не может быть сомнения, что в результате четырех месяцев войны Германия, людские резервы которой уже иссякли, оказалась значительно более ослабленной, чем Советский Союз, резервы которого теперь разворачиваются в полном объеме...

... Основная наша задача, - говорил И. В. Сталин, - задача народов СССР, задача бойцов, командиров, политработников нашей армии и нашего флота будет состоять в том, чтобы истребить всех немцев до единого, пробравшихся на территорию нашей Родины в качестве ее оккупантов. Никакой пощады немецким оккупантам! Наше дело правое враг будет разбит, победа будет за нами!»

Вместе с участниками заседания солдаты громко сканди-«Ура!». Восторгом светились их глаза, все горели желанием немедленно схватиться с врагом. После трансляции торжественного заседания в бригаде прошли собрания, где обсуждалась речь Верховного Главнокомандующего, курсанты давали клятву биться на-

Уже поздно вечером командир бригады объявил о том, что завтра на Красной площади состоится военный парад, что им оказана большая честь: один батальон и один дивизион бригады будут участвовать в этом параде. Сразу вспомнились и строевые занятия, и усиленная проверка и подготовка лошадей и материальной части. В парадный расчет

попал и младший лейтенант Николай Шеляпин. Сигнал «Подъем!» скинул красноармейцев с нар в два часа ночи. Быстрый завтрак, и вот уже коноводы подводят лошадей к передкам орудий. Колонна вытянулась вдоль Ленинградского шоссе и начала двигаться по направлению к метро «Сокол».

Усилился снег, дул резкий ветер, развивая конские гривы и хвосты, мелкими

вас смотрит весь мир, как на силу, способную уничтожить грабительские полчища немецких захватчиков. На вас смотрят порабощенные народы Европы, подпавшие под иго немецких захватчиков, как на своих освободителей. Великая освободительная миссия выпала на нашу долю. Будьте же достойны этой миссии! Война, которую вы ведете, есть

да Исторического музея, как вступили на Красную площадь. В мозгу стучало молоточком: как бы не поскользнулись лошади, как бы не стали пробуксовывать колеса артиллерийских лафетов: вся брусчатка была в снегу. Опасения оказались напрасными: сытые подкованные лошади легко взяли подъем и под «Кавалерийскую рысь» загарцевали по Красной площади мимо лелометров искусственных инженерных сооружений. Это был подвиг женщин, мальчишек и девчонок, сродни солдатскому подвигу. Не успели развернуть батарею, увести коней в укрытие, открыть снарядные ящики, как на горизонте появились немецкие танки, их было около тридцати, за ними шли автоматчики. Артиллеристы били по танкам прямой наводкой. Танки пезли напролом Олни

останавливались, стреляя из

орудий по батарее Н. Н. Ше-

ляпина, другие с подбитыми

гусеницами вертелись на месте. Вилно было, как из

них выскакивали и тут же па-

дали гитлеровцы. У брустве-

ров наших орудий лежали

убитые, стонали раненые.

Разведчики, связисты, коно-

воды были брошены на по-

мощь орудийным расчетам. Упал, сраженный осколком

снаряда командир третьего

орудия. Николай Нилович

принял командование на се-

бя. Горела краска, орудий-

ные стволы были накалены и

со стороны казались гиган-

тскими свечами. В таком же

темпе стреляли соседние

батареи. Пехотные подраз-

деления пулемётным огнём

отсекали немецких автомат-

Н. Н. Шеляпин впослед-

ствии говорил, что трудно во-

образить грохот на поле боя,

видеть убитых и раненых,

слышать вой осколков не-

чиков от танков.

завцев и бить, гнать с родной земли

Бригада громит врага под Волоколамском, гонит фашистов с территории Московской области. Об этом боевом времени Николаю Ниловичу напоминает медаль «За оборону Москвы!». Далее тяжелые бои в Смо-ленской области, особенно тяжелыми они были под Трисёлами. Об этих боях, о мужестве советских воинов писал в «Прав-

'частник героического и трагического парада

иголками кололи снежинки лица красноармейцев. К шести часам дивизион подошел к Москворецкому мосту, где уже стояли прямоугольники батальонов и дивизионов. Неподвижно стояли бойцы, только лошади часто переступали подкованными копытами. Прошло два часа долгого ожидания.

война освободительная, война справелливая. Пусть вдохновляют вас в этой войне мужественные образы наших великих предков -Александра Невского, Дмитрия Донского, Кузьмы Минина. Дмитрия Пожарского. Александра Суворова, Михаила Кутузова! Пусть осенит вас победоносное знамя нинского Мавзолея. Шеляпин сидел на лафете третьего орудия. Когда орудие поравнялось с линейным красноармейцем, он повернул голову направо и увидел на трибуне И. В. Сталина, С. М. Буденного, А. С. Шербакова. руководителей партии и правительства.

Снег лежал на шинели и



Вдруг послышалась команда «Смирно!».

На гнедом жеребце к дивизиону подскакал всадник. ASSULATE CORPTOR Союза Семен Михайлович Буденный. «Здравствуйте, товарищи! Поздравляю вас с праздником двадцать четвертой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции!». «Ур-аa-a!» - мощно крикнули сотни бойцов. Приподнявшись на стременах, Буденный в сопровождении генерала Артемьева поскакал к Историческому музею. Через несколько минут в динамиках раздался глуховатый голос И. В. Сталина. Слова его доходили до сознания каждого солдата. Николай ловил каждое слово, следил за интонацией...

«Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, великого Ленина! За полный разгром немецких захватчи-

Николай Шеляпин, как и бригады, мысленно поклялся бить фашистского зверя, не щадить своей крови и

С Красной площади донеслась величественная мелодия «Интернационала», раздались орудийные выстрелы салюта. Николай Шеляпин вместе со всеми вдохновенно кричал «Ура!».

Батальоны готовились к маршу, уже прошел к Кремлю батальон курсантов Первого Московского минометно-артиллерийского училища имени Красина. Войска пришли в движение.

Николай не помнил, как прошли они Александровский сад, как начали подниматься по почти наклонной плоскости брусчатки проезфуражке Сталина, он внимательно всматривался в проходящие колонны. Казалось, что прошла вечность, а на деле прошло колько минут, и вот уже орудия катятся по мосту через Москву-реку. У Павелецкого вокзала свернули на Садовое кольцо и вновь - Ленинградское шоссе - Химки, Крюково. Перед Солнечногорском заняли огневые позиции, коноводы увели разгоряченных коней в укрытие.

В районе Крюкова-Солнечногорска москвичамиженщинами и подростками были подготовлены оборонительные сооружения: противотанковые рвы, эскарпы, контрэскарпы, надолбы, доты и дзоты. Все это было отрыто под бомбежками и артиллерийским обстрелом. В бригаде об этом говорилось во весь голос: вокруг всей Москвы было более 400 ки-

мецких снарядов. Страшно! А может быть и не страшно: в минуты ответственности страх уходит, остаётся тревога - как сладить с врагом. В этот день фашисты у Крюкова не прошли, а вскоре вместе с другими частями артиллерийский полк, гле спужил Н Шепапин пошёл вперёд, громя фашистов: Солнечногорск, Клин, Спас - Нудоль, Новопетров-Лесодолгоруково, Матрёнино, Волоколамск. Проходили сожжённые деревни и сёла; видели трупы

тяжёлый путь.

За это время почти полностью сменился личный состав батареи.

мирных жителей. Это был

В деревне Холщевики неподалёку от Волоколамска - увидели колодец, полностью наполненный детскими трупами, которые бросили туда озверевшие фашистские палачи. Командир бригады приказал провести у колодца весь личный состав. Сердце наполнялось гневом, хотелось бить мер-

С орденом Отечественной войны, инвалидом войны в 24 года вернулся он домой. Семья жила в Локне. Вокруг лежала сожженная, обездоленная родная земля. Поработал лиректором школы. работал в аппарате районного комитета партии, трудился по-фронтовому.

де» в то время К. М. Симонов.

Кончилась война, пришла долгожданная победа. Но война для Николая Ниловича не закончилась. Он получает задание доставить из Германии гурт коров для колхозов Великолукской области. Это был трудный путь. Он проходил по дорогам Восточной Пруссии, Польши, Западной Белоруссии. Отражал нападение бандеровских банд, сохранял скот. Более 3000 голов пригнала группа, возглавляемая Н. Н. Шеляпиным на великолукскую землю. И сейчас ещё можно увидеть в деревнях Псковщины коров немецкой породы - чёрных с белыми отметинами. Это потомки того скота, который был пригнан по репарации из Германии в нашу разорённую войной псковскую землю.

В 1960 году Николай Нилович приезжает в Великие Луки. И как я уже упоминал выше, работал в школах гоучил ребят профес - защищать Родину. Фронтовые раны постоянно давали о себе знать, и в 66 лет Н. Н. Шеляпин ушел из жизни.

Мне часто доводилось беседовать с Николаем Ниловичем, его рассказ об участии в параде грозного 1941 года мною был записан, использован в работе с учащимися, а сегодня хочу ознакомить с ним и великолучан. На всю оставшуюся жизнь Николай Нилович сохранил память о смертельных боях Великой Отечественной, о параде 1941 года. И мы вместе с ветеранами войны, дорогие великолучане, не должны забывать историю, ее уроки.

Б. Ю. ХАНИН, заслуженный учитель Творчество

Рэперы выйдут на «АРЕНУ»

Рэп? Еще недавно этим словом пугали друг друга бабульки у подъездов, шутил Петросян, а обыватель не мог отличить матерную надпись на заборе от граффити. К счастью, времена меняются.

Летом 2010 планируется первый официальный альбом этой группы. О гостях,

Не прошло и десятка лет как «гопники» перестали обращать внимание на «широкоштанных». Рэп, который на западе занял свою нишу среди прочих субкультур, еще в 70-е нашел свое место и среди российской молодежи. Сейчас уже никто не усомнится в прогрессивности «нашей» рэп-культуры. Касается это утверждение и Великих Лук.

Именно поэтому проект LIVE60.RU решил расширить рамки традиционных фестивалей альтернативной культуры «ARENA». 18 февраля все любители RAP-культуры смогут посе-ARENA.RAP-PARTY. Пройдет вечеринка в клубе «Кристалл».

Всех пришедших ожидает незабываемый вечер. Дело в том, что кроме известных великолукских команд, таких как «Хата Хамов», «Эхо Урбана» выступят гости из суверенной Белоруссии. А именно: Брейк-данс команда «Spark Plugs». За более чем десятилетнюю историю существования команда работала в клубах города Могилева, Минска, Витебска и на мероприятиях республиканского уровня. В России «Spark Plugs» показал себя в Москве, Питере, Пскове. Ребята работали с певицей ПЕЛАГЕЕЙ и со многими коллективами на Славянском базаре. Их заслуги были признаны на чемпионате Белоруссии по



Брэйк-Дансу (2006). Именно «Spark Plugs» были признаны лучшим шоу.

Группа «СЕВЕР» основана в 2008 году, в состав входят: GaRik, Mc ПаХаН. Исполнители начинали с любительской записи дома на обычный микрофон, и к концу 2008 их записи обрели достойное звучание. В начале 2009 «СЕВЕР» записал первый микстейп, который был продан в небольших количествах, а уже в конце 2009 был записан второй микстейп, качество звучания возросло, и поэтому продан он был отлично. Группа «СЕВЕР» начала выступать с 2009 года, и на данный момент на ее счету более 20 выступлений. Выступали в таких местах, как «21 век», «Зебра», «ДК Витебск», а также на различных городских мероприятиях Витебска.

наверное, все. Кроме живой музыки, всех пришедших ждет масса RAP-хитов, конкурсы, подарки и, конечно же, живое общение! Кроме того, можно будет выступить вне программы! Как и на всех «Аренах» билет дает право на получение sim-карт MTC и Билайн (на каждой из которых баланс в 150 рублей, а получить можно обе) в салонах ИП Ковжаров А. А. К слову о билетах, их стоимость меньше суммарного баланса на sim-картах – 150 рублей при предварительной покупке и 200 рублей на кассе клуба в день мероприятия (заказ по телефо-8-911-699-89-34. нам: 48-0-49). Итак, 18 февраля в 17.00. Вас ждет ARENA. RAP-PARTY.

> В. ВАСИЛЬЕВ live60.ru

Официально

извещение о проведении открытого аукциона №003-А-МЗ-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на поставку, сборку, установку библиотечного оборудования (стационарные, металлические сборные стеллажи) для центральной городской библиотеки имени М. И. Семевского (идентификационный номер: 003-A-M3-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; еmail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение «Комитет культуры Администрации города Великие Лу-
 - 3. Предмет муниципаль-

ного контракта. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Размещение заказа на поставку, сборку, установку библиотечного оборудования (стационарные, металлические сборные стеллажи) для центральной городской библиотеки имени М. И. Семевского.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена **лота):** 725 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Пионерская, д. 7.

Перечень наименований товаров (работ, услуг), включая их объём, приводится в техническом зада-

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на

основании заявления, поданного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п. 1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте бесплатно.

Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов www.gz.pskov.ru.

- 5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «09» марта 2010 г.
- 6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «16» марта 2010 г. по адресу: Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.
- 7. Преимущества, предоставляемые предприятиям уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установлены.

Поздравляем!

Коллектив МУЗ «Стоматологическая поликлиника» поздравляет медицинскую сестру

Веру Григорьевну БАРБОСОВУ

с юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем Вам от всей души!

ТРЕБУЕТСЯ

Организации на постоянную работу требуются разнорабочие. Строительные специальности приветствуются. Зарплата

Тел.: 8-911-362-06-44.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

• Окажу услуги по перевозке грузов (г/п Тел.: 8-911-363-94-11, 8-911-360-81-18.

Себежская таможня объявляет открытый конкурс на замещение вакантных должностей:

- старшего государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля №1 таможенного поста МАПП Бурачки;
- старшего государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 2 таможенного поста ЖДПП Посинь;
- государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 1 таможенного поста ЖДПП Посинь:
- государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 1 таможенного поста ЖДПП Посинь:
- главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного досмотра Себежского таможенного поста;
- старшего государственного таможенного инспектора отдела таможенного досмотра Себежского таможенного поста:
- старшего государственного таможенного инспектора отдела бухгалтерского учета и финансовой экспертизы;
- главного государственного таможенного инспектора отдела таможенных платежей;
- главного государственного таможенного инспектора организационно-аналитического отдела:
- главного государственного таможенного инспектора отдела контроля за таможенным транзитом;

- государственного таможенного инспектора кинологического отдела.

Предъявляемые квалификационные требования:

Квалификационные требования, кроме знания Конституции Российской Федерации. Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», таможенного законодательства, владения ПЭВМ на уровне грамотного пользователя:

- главный государственный таможенный инспектор (высшее профессиональное образование, не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или не менее четырех лет стажа работы по специальнос-
- старший государственный таможенный инспектор (высшее профессиональное образование):
- государственный таможенный инспектор (высшее профессиональное образование).

Порядок проведения конкурса: конкурс документов, тестирование, индивидуальное собеседование.

Адрес конкурсной комиссии: г. Себеж. ул. Марго, д. 62-А, тел.: 31-380.

Документы для участия в конкурсе сдаются в отдел кадров таможни (ежедневно с 9.00 до 12.45, кроме субботы и воскресенья) в течение 30 дней с даты опубликования объявления в газете.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с решением Великолукской городской Думы от 26.08.2005 №66, на основании заявления генерального директора ОАО «Планета-центр» Трифонова В. Ю. от 16.09.2009 информирует население о проведении публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Великие Луки, Воробецкий проезд, д. 2, предназначенного «для эксплуатации и обслуживания складских по-

пользования «эксплуатация и обслуживание здания гаража металлического».

Публичные слушания состоятся 10 марта 2010 года в 10.00 по адресу: г. Великие Луки, ул. Энгельса, 13.

Предварительно ознакомиться с соответствующей информацией (место расположения земельного участка, вид запрашиваемого использования и т.п.) можно в комитете по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по адресу: г. Великие Луки, ул. Энгельса, д. 13.



Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки Великолукская городская Дума.

ьной службы по надзору за соблюден сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западно Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Плавный редактор- директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
врческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подлиски - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®. печатаются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500. Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, л. 45 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 178. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель